AD7B36VYD — uloha 2

Uloha 2 — Rapid Miner

Zadani:

1. Na strankach pfedmétu si vyberete data, ktera budete zpracovavat v programu Rapidminer a z
vystupl Rapidmineru vytvofite kratky report.

2. Vas proud by mél délat zhruba nasledujici:

Nacdte vase vybrana a stazena data.

Rozdéli data na trénovaci a testovaci mnozinu v poméru 2:1 (bud pomoci uzlu Rapidmineru
nebo vytvorte v matlabu skript, ktery to za vas udéla. Pak jen nactete do Rapidmineru 2
mnoziny).

Vytvofite rozhodovaci strom z trénovacich dat.

Zjistéte chybu vytvofeného stromu na trénovacich a testovacich datech.

Vas report by mél obsahovat nasledujici vystupy z Rapidmineru:

Zakladni statistiku vstupnich dat (pro kazdy sloupec priimér, rozptyl pro ¢iselné atributy, pocty
hodnot pro nominalni). MGzZete pfidat i bodové grafy nebo matici bodovych grafli (scatter plot
nebo scatter plot matrix), pfipadné jiné grafy, pokud se vam budou zdat uzite¢né.

Vizualizaci rozhodovaciho stromu (obrazek) a tento strom pfepsany do formy if-then
podminek (pouzijte Javovskou nebo Matlabovskou syntaxi).

Matici zamén (confusion matrix) pro trénovaci a testovaci data, pfesnost klasifikace a kratky
komentar, jestli se vam zda presnost (accuracy) dostatecna, pfipadné ktera tfida pfesnost
kazi.

Pro ulohu 2. jsem si vybrala vzorek dat ecoli.csv. Takto byla reprezentovana vstupni data:

label

regular
regular
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Role Mame Type Statistics Range Wissings
origin hinaminal maode = cp (143), least=im {7 cp (143), im (77} 116
meg real avyg= 0500+~ 0195 [0.000; 0.880] o
gvh real avg= 0500 +-0148 [0160;1.000] o
lip real avi = 0,495 +- 0.085 [0.480; 1.000] i
chg real avyg = 0501 +- 0,027 [0.500; 1.000] a
aac real avg= 04800 +-0122 [0.000; 0.880] o
alrni real avi = 0,500 +- 0.216 [0.030;1.000] i
almz real avi = 0,500 +- 0.209 [0.000; 0.990] i

Matice bodovych grafu (scatter plot matrix)
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Sestaveni procesu:
e Read CSV = naéteni dat

am2
alm2

e Split Data = rozdéleni dat na trénovaci a testovaci mnozinu v poméru 2:1
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Edit Parameter List: partitions
The partitions that should he created.
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Decision Tree = vytvofi rozhodovaci strom

Apply Model pro trénovaci data

Apply Model pro testovaci data

Multiply

Performance = pro zpracovani matice zamén trénovacich dat
Performance = pro zpracovani matice zamén testovacich dat
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Vizualizace rozhodovaciho stromu:
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Piepis rozhodovaciho stromu do java syntaxe:

string eColi

if (alm2 > 0.615)

if (mcg > 0.745)

eColi =
else

=_

AN imU AN

if (mcg > 0.615)
eColi = “im“

else

if (alml > 0.735)

eColi =
else
if (gvh
eColi
else

eColi

else
if (gvh > 0.580)

AN im\\

>

0.585)
AN imU AN

AN im\\

if (aac > 0.625)
eColi = “om"

else

if (gvh > 0.595)
if (alml > 0.355)
0.880)

if (gvh

eColi

else

eColi
else

eColi =

>

AN pp ANY

AN CP AN

Zpracovala: Radoslava Jandova

AN om AN

| alm2 |
=0.615
o
lgvh |
» 0.580 = 0.580
_r4 i S
(=) i)
» 0.625 = 0.625 » 0.7 0.740
€4 ~
om omL C
|gvh | o
——  a— ———
= 0.595 = 0595
_ ¥
| alm1 | PP
p— T
=0.385 = 0355
cp
[gvh |
— [ m— ]
= 0.8i= 0880
~
om pp
e | | [

Obor: STM, Softwarové inzenyrstvi

E-mail: jandoral@fel.cvut.cz

Semestr: zimni 2011/2012



AD7B36VYD - uloha 2

else
eColi = “pp"
else
if (1lip > 0.740)
eColi = “omI."
else
eColi = “cp"

Matice zamén pro trénovaci data:

accuracy: 85.27%
true cp true im true imS true imL true imUJ true om true omL true pp class precision
pred. cp 92 3 1 1} 1 4 a 8 84.40%
pred. im o 45 o 1 10 1} o 1 78.95%
pred. img 1) 0 1) 1} 1) 1} 1) 1} 0.00%
pred. imL 0 0 0 1] 0 1] 0 1] 0.00%
pred.iml) a 2 a 1} 12 1} a 1} 85.71%
pred. om o 0 o 1} o 11 o 1 91.67%
pred. omL 1) 0 1) 1} 1) 1} 2 1} 100.00%
pred. pp 0 1 0 1] 0 1] 0 29 96.67%
class recall 100.00% 88.24% 0.00% 0.00% 52.17% 7a33% 100.00% 74.36%
. - v -
Matice zamén pro testovaci data:
accuracy: 83.93%
true cp true im true ims true imL true imlJ true om true omL true pp class precision

pred. cp a1 ) a 0 0 1 1} 2 86.44%
pred. im a 17 1 0 3 1} 1} a 80.95%
pred. im5 a a a 0 0 1} 1} a 0.00%
pred. imL a a a 1} 0 1} 1} a 0.00%
pred. iml o 3 o 0 9 1} 1} o 75.00%
pred. om o o o 0 0 4 1} 1 80.00%
pred. omL 1) 1) 1) 1 0 1} 3 1) 75.00%
pred. pp 1) 1 1) 0 0 1} 1} 10 90.91%
class recall 100.00% 65.38% 0.00% 0.00% 75.00% 80.00% 100.00% TE.92%

Na trénovacich datech je pfesnost uréeni bakterie eColi na 85.27%, u testovacich dat na 83.93%.
Celkova pfesnost uréeni bakterie eColi je cca 84,5%. S ohledem na mnozstvi vstupnich dat povaZzuiji
vysledek za uspokojivy.
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